

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Надежда

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.09.2005 17:03:26

формирования заключения врача: 17.09.2005 21:07:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11542/answer/11543>



Заключение врача

Уважаемая Надежда! Дистопия почек - это аномалия положения почек. Если у Вашей дочери выявлена дистопия, то это означает, что почки расположены в аномальном месте, т. е. там, где по норме их не должно быть. В Вашем случае - поясничной дистопии - почки располагаются низко в поясничной области. Причем, чем ниже располагается дистопированная почка, тем больше отклонений от нормы имеют её форма и строение. Ортостатическая протеинурия - выделение белка с мочой при вертикальном положении тела, в положении лежа протеинурия исчезает. Чаще всего ортостатическая протеинурия возникает у 15% подростков 7-17 лет и 3% здоровых взрослых людей. В утренней моче протеинурия отсутствует, появляется в первые часы после подъема. Ортостатическая протеинурия обычно доброкачественная, почечная недостаточность не развивается. У 50% пациентов она постепенно исчезает. Что касается патологии мочевого пузыря, то необходимо дообследование - урофлоуметрия. Для этого надо обратиться к детскому урологу по месту жительства. С уважением.